Rok 2025 (a)

Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 0.50 s

Rok 2025 jest szczegolny, bowiem 2025 = 13 + 23 + 33 + 43 + 53 + 63 + 73 4+ 8% + 93. Ja$ wie, ze na kolejny
tak szczegolny rok bedzie musiat poczekaé 10? lat. To troche dtugo. Dlatego Jas zastanawia sie, czy wczeéniej
nie ma innych lat, ktére sg szczeg6lne, cho¢ by¢é moze w nieco innych sposob.

Wejscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna k.

Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ najmniejsza liczba naturalna R, wieksza od 2025

I mniejsza od 3025, taka, ze R jest sumg k-tych poteg poczatkowych liczb naturalnych albo stowo NIE, gdy
taka liczba nie istnieje.

Ograniczenia

1 <k <20.

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

4 2275 Dla k = 4 odpowiedzig jest 2275,
poniewaz
14 +21 4+ 3% + 41 + 5 + 6 = 2275, a
144+ 2% 4 3% + 44 + 5* < 2025.

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

5 NIE Dla k£ = 5 odpowiedzig jest NIE, poniewaz

pigte potegi kolejnych liczb naturalnych,
réwne kolejno 1, 32, 243, 1024, 3125, . . .,
nie sumujg sie do liczby z przedziatu
(2025, 3025).
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